



愿你宅家半年 出走仍是少年

编撰/刘洋

2020年过半，预计会逐渐放开的跨省组团游还未见踪影，相信今年旅行记录还为零的人不在少数。“熬”过了“五一”小长假，本想在端午节潇洒出行的人们，又因北京新冠疫情的变化改变了计划。虽然境外游有困难，但国内走走并不是难事，选择一个不属于中、高风险的地区，准备好口罩、洗手液、健康码，开心走走吧……

站点：南京

萤火纷飞

每年6月中旬，南京钟山风景区灵谷寺的萤火虫总会刷一波热搜榜。这个时候，原本养在深闺的灵谷寺，成了南京最美的地方。看到萤火虫，总会让人回忆起童年的夏天，不过一定要记住文明观赏，不要捕捉，几天后，它们的生命也将随着萤火谢幕，这样的自然轮回每年都在灵谷寺上演。

南京是一座很有韵味的古城，历经了几千年的风雨，积淀了无数传奇的故事。6月的南京，除了灵谷寺的萤火虫，还有可以去鸡鸣寺瞧瞧，那是南京最古老的佛刹。去往鸡鸣寺的道路两旁种满了樱花，虽然花期已过，周遭的绿树青苔同样养眼。



站点：普者黑

接天碧叶



在云南有个地方，有着永不干涸的湖泊，有着一望无际的荷塘。最近，这里2万亩荷花开了，美得像蓬莱仙境。这里，就是云南的普者黑。

普者黑的荷花，每一年的盛放都能牵动着一大批旅人的心。由于今年天气炎热，最早一批的荷花已于5月下旬初露面容，一个多月过去，万亩荷花终于迎来了最佳观赏期。每年进入6月份，普者黑的荷花便陆续“揭开面纱”。在万亩荷塘中，192个品种的荷花竞相开放，一直到9月份才肯罢休，荷花无疑变为了整个盛夏里普者黑最美的一道风景线。“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”，湖上一望无际的荷花海，是最贴近诗人笔下的美景。

站点：新疆

奔驰独库

它被誉为“中国最美公路”，每年只通车4个多月（6—10月），从荒漠戈壁到高山峡谷，从湿地草原到云杉森林，比318更美更“虐”，每一处都美得惊人，它就是独库公路。前不久，独库公路结束“冬眠”，恢复通车。这条纵贯天山，一年仅通车4个多月的险峻山路，迎来了四面八方的第一波游客。一条公路，缘何能有如此大的吸引力？

独库公路被誉为中国公路建设史上的一座丰碑，享有一日游四季、十里不同天的美誉，横亘崇山峻岭，穿越深川峡谷，全长560余公里，一半路段都在海拔2000米以上。而独库公路的“奇迹”，全凭10年间修路工人的辛劳。各种绝美风光在你面前轮播，未经人工雕饰，原始却震撼，足够媲美任何一个5A景区。



站点：四川

若尔盖之境



四川有一处秘境，叫若尔盖，那里有中国最美的高寒湿地草原，是川西北高原上的绿洲，云端天堂，每年夏天都将迎来繁花盛放。

若尔盖县隶属阿坝藏族羌族自治州，地处青藏高原东北边缘。其素有“川西北高原的绿洲”之称，在《中国国家地理》评选的最美的六大沼泽湿地中，若尔盖位列首位。这里有辽阔的草原，在盛夏时节花开成海；有触手可及的天空，天空下的风马旗传递着最真挚的祝福；有纯净的信仰，红色的僧衣为这一片圣地日夜祈福。这里的人们朴实而安逸，少有窥探外部世界的欲望，但对于外部世界来的人愿意以热情招待。